
* UV model name : LTPL-G35U275GS-TWA

Filter Installation/User Guide
* UVnano is a compound word derived from the words UV and its unit nanometer.

Be sure to read the safety precautions before using the product. These precautions are
intended to protect the user while preventing property loss. After reading the
installation/user guide, keep it in a location where user can access it anytime.

WARNING
Not following the instructions could result in death or severe injury to the user.

CAUTION
Not following the instructions could result in injury to the user or property damage.

!

!

Things to Remember
• Since the installation requires specialized skills, the product must be installed by a service centre

or an installation centre approved by LG electronics. (If installation is carried out by a person
without an installation license, that person is responsible for all problems related to the
installation, in which case LG Electronics shall provide no free maintenance or repair service.)

• After the installation is completed, be sure to show the customer that the product functions
normally and has no problems.

• Before installation, be sure to read the Installation/User guide.

WARNING!
• This appliance can be used by children aged from 8 years and above and

persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards
involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children without supervision.

• This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge, unless they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their
safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

• The appliance shall be disconnected from its power source during service and when replacing
parts.

• This appliance contains a UV-C lamp, do not stare at the light source.

• Read the maintenance instructions before opening the appliance.

• Unintended usage of the appliance or damage to the housing may result in the escape of
dangerous UV-C radiation. UV-C radiation may, even in small doses, cause harm to the eyes and
skin.

• Appliances that are obviously damaged must not be operated.

WARNING!
• Before opening doors and access panels bearing the ultraviolet radiation hazard symbol for the

conducting user maintenance, it is recommended to disconnect the power.

• UV-C barriers bearing the ultraviolet radiation hazard symbol should not be removed.

• Do not operate UV-C lamps outside of the appliance.

• The appliance must be disconnected from the supply before replacing the UV-C lamp.

• Prior to cleaning or other maintenance, the appliance must be disconnected from the supply
mains.

CAUTION!
• Do not install the unit in potentially explosive atmospheres.

• Only qualified service personnel can carry out the repair work, cleaning and maintenance.

1  How to Maintain of the Filter

Pre-Filter
- Reusable after washing with water.
- Replacement recommended after washing 2-3 times.

1. Cleaning dirt from Pre-Filter using Vacuum cleaner or washing with water.
- If dirt is conspicuous, wash with a neutral detergent in lukewarm water.

2. After washing with water, dry well in the shade.
- Do not expose the Pre-Filter to direct sunlight or heat from a fire when drying it.

Never use any of the followings :
Water hotter than 40 °C could cause deformation and or discoloration.
Volatile substances could damage the surfaces of the air conditioner.
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CAUTION!
• When removing the service Panel, Make sure the product is turned OFF.

• Only qualified service personnel can carry out replacing and maintaining filter.

* Nombre de modelo UV : LTPL-G35U275GS-TWA

Puntos a recordar
• Dado que la instalación requiere habilidades especializadas, el producto debe ser instalado por

un centro de servicio o un centro de instalación aprobado por LG Electronics. (Si la instalación se
realiza por una persona sin una licencia de instalación, esa persona es responsable de todos los
problemas relacionados con la instalación, en cuyo caso LG Electronics no proporcionará ningún
servicio gratuito de mantenimiento o reparación.)

• Una vez finalizada la instalación, asegúrese de mostrarle al cliente que el producto funciona
normalmente y no tiene problemas

• Antes de la instalación, asegúrese de leer la guía de instalación/usuario.

ADVERTENCIA!
• Este aparato sólo puede ser utilizado por niños a partir de 8 años de edad y

personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales disminuidas o sin
experiencia o conocimientos si estuvieren sometidos a supervisión o si
recibieren instrucciones sobre el uso seguro del aparato y entendieren los
peligros que entraña. Los niños no deberán jugar con el aparato. Tampoco
deberán llevar a cabo operaciones de limpieza ni de mantenimiento sin
supervisión.

• Este aparato no debe ser utilizado por personas (incluidos niños) con capacidades físicas,
sensoriales o mentales disminuidas o que no tengan la experiencia y conocimientos suficientes
para manejarlo, a menos que cuenten con las instrucciones o la supervisión de la persona
responsable de su seguridad. Debe supervisarse a los niños para asegurarse de que no jueguen
con el aparato.

• El aparato debe desconectarse de la electricidad durante el mantenimiento y la sustitución de
piezas.

ADVERTENCIA!
• Este aparato contiene una lámpara UV-C,no mire a la fuente de luz.

• Lea las instrucciones de mantenimiento antes de abrir el aparato.

• El uso del aparato distinto del previsto o la existencia de daños de la carcasa pueden provocar la
emisión de radiación UV-C peligrosa. La radiación UV-C, incluso en dosis pequeñas, puede
dañar los ojos y la piel.

• No deben usarse aparatos obviamente dañados.

• Antes de abrir puertas y paneles de acceso que lleven el símbolo de peligro de radiación
ultravioleta para llevar a cabo el mantenimiento conducido por el usuario, se recomienda
desconectar la alimentación eléctrica.

• No se deben quitar las barreras UV-C que lleven el símbolo de peligro de radiación ultravioleta

• No encienda las lámparas UV-C en el exterior del aparato.

• El aparato debe estar desconectado de la red antes de reemplazar la lámpara UV-C.

• Antes de la limpieza u otro mantenimiento, el aparato debe desconectarse de la red eléctrica.

PRECAUCIÓN!
• No instale la unidad en atmósferas potencialmente explosivas.

• El personal de servicio debe llevar a cabo comprobaciones y limpieza de rutina para evitar un
rendimiento defectuoso.

• Solo el personal de servicio puede ejecutar los trabajos de reparación, Limpieza y mantenimiento.

Guía de Instalación/Usuario del
Filter
* UVnano es una palabra compuesta formada por las palabras UV y su unidad nanómetro. 

Asegúrese de leer las precauciones de seguridad antes de usar el producto. Estas
precauciones pretenden garantizar la seguridad de los usuarios y evitar daños materiales.
Después de leer la guía de instalación/usuario, guárdela en un local donde el usuario
pueda acceder a ella a cualquier hora.

ADVERTENCIA
El incumplimiento de estas instrucciones podría ocasionar la muerte o lesiones graves al
usuario.

PRECAUCIÓN
El incumplimiento de estas instrucciones podría resultar en daños materiales o lesiones al
usuario.

!

!

Prefiltro
- Reutilizable después de lavar con agua.
- Replacement recommended after washing 2-3 times.

1. Limpieza de la suciedad del prefiltro con una aspiradora o lavar con agua.
- Si la suciedad es resistente, utilice un detergente neutro en agua templada.

2. Después de lavar con agua, seque bien a la sombra.
- Para secarlo, no exponga el filtro de aire a la luz solar directa o al calor del fuego.

No utilice ninguno de los siguientes  :
El agua a más de 40 °C podría causar deformación o decoloración.
Sustancias volátiles pueden dañar las superficies del aparato de aire
acondicionado.
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1  Cómo mantener el filtro

PRECAUCIÓN!
• Al quitar el panel de servicio, asegúrese de que el producto esté APAGADO.

• Sólo el personal de servicio cualificado podrá ejecutar el reemplazo y mantenimiento del filtro.

Side Service

1. Loosen 4 screw and Open the
Side Panel.

2. Detach the side panel and
maintain the filters.

3. Reassemble in reverse order.

Lower Service

1. Loosen 4 screw from lower
panel.

2. Detach the lower panel and
maintain the filters.

3. Remove the fall arrest
bracket.

4. Maintain the filters. 5. Reassemble in reverse order.

Side Panel Main Filter

Pre-Filter

Air
Flow

Lower Panel

Fall arrest bracket

Air Flow

2  User Setting

After replacing the Main Filter, initialize the filter notification time.
The initialization method is as follows.
1. Select ' ' from 'Function' in 'Settings'.Filter Sign

2. Press OK to execute 'Reset'.

3. When the pop-up appears, select 'OK' to complete the initialization.

Servicio lateral

1. Desserrez les 4 vis et ouvrez
le panneau latéral.

2. Separe el panel lateral y
mantenga los filtros.

3. Vuelva a montar en orden
inverso.

Servicio inferior

1. Afloje 4 tornillos desde el
panel inferior.

2. Détachez le panneau inférieur
et maintenez les filtres en
place.

3. Retire el soporte de detención
de caídas.

4. Mantenga los filtros. 5. Vuelva a montar en orden
inverso.

Panel lateral Filtro principal

Prefiltro

Panel inferior

Support de l'antichute

Flujo de aire

Flujo
de aire

2  Configuración de usuario

Después de reemplazar el Filtro Principal, inicialice el tiempo de notificación del filtro.
El método de inicialización es el siguiente.
1. Seleccione ' ' desde 'Función' en 'Ajustes'.Señal de filtro

2. Pulse OK para ejecutar 'Restablecer'.

3. Cuando aparezca la ventana emergente, seleccione 'OK' para completar la inicialización.

Руководство по установке /
эксплуатации Filter
* Термин UVnano составлен из слов UV (УФ) и единицы измерения, нанометра (nano).

Перед использованием устройства внимательно прочтите раздел Правила техники
безопасности. Эти правила составлены с целью защитить пользователя и его
имущество. После прочтения руководства по установке/эксплуатации следует
хранить его в месте, легко доступном для пользователей в любое время.

ОСТОРОЖНО
Несоблюдение инструкций может стать причиной получения серьезных травм
пользователем или привести к летальному исходу.

ВНИМАНИЕ
Несоблюдение инструкций может стать причиной получения серьезных травм
пользователем или привести к повреждению имущества.

!

!

Важная информация
• Выполнение установки требует наличия специальных навыков, поэтому компания «LG

Electronics» дает право на выполнение установки изделия только сервисному или
монтажному центру. (Если монтажные работы выполняет лицо, у которого нет лицензии на
выполнение такого рода работ, это же лицо несет ответственность за все неполадки
вследствие установки, в таких случаях компания «LG Electronics» не предоставляет
бесплатное обслуживание или ремонт.)

• После завершения монтажных работ заказчик должен проверить работу устройства и
убедиться в отсутствии неполадок.

• Перед выполнением монтажных работ обязательно ознакомьтесь с руководством по
установке/эксплуатации.

ВНИМАНИЕ!
• Не устанавливайте блок во взрывоопасных зонах.

• К проведению ремонтных работ, очистки и технического обслуживания допускается только
обслуживающий персонал

* Наименование модели UV : LTPL-G35U275GS-TWA

ОСТОРОЖНО!
• Это устройство оборудовано УФС-лампой, не смотрите на источник света.

• Перед открытием устройства прочтите инструкцию по техническому обслуживанию.

• Использование этого устройства не по назначению или повреждение корпуса может
привести к испусканию опасного УФС-излучения. Даже небольшие дозы УФС-излучений
могут нанести вред глазам и коже.

• Не используйте устройства с явными повреждениями

• Перед тем как открыть двери и съемные панели с изображением символа опасности УФ-
излучения для технического обслуживания, рекомендуется отключить питание.

• УФС-защиту с символом опасности УФ-излучения не снимать

• Не приводите в действие УФС-лампы вне устройства.

• Перед заменой УФС-лампы устройство следует отключить от питания.

• Перед очисткой или другим видом технического обслуживания необходимо отключить
прибор от электросети.

ОСТОРОЖНО!
• Это устройство может использоваться детьми старше 8 лет и лицами с

ограниченными физическими, сенсорными или умственными
способностями, или не имеющими достаточного опыта и знаний, если
они находятся под присмотром ответственного за их безопасность лица
и получили от него руководство по использованию устройства. Не
разрешайте детям играть с устройством. Чистку и техническое
обслуживание разрешается выполнять детям только под присмотром
взрослых.

• Данное устройство не предназначено для использования людьми (включая детей) с
ограниченными физическими, сенсорными или умственными способностями, а также
людьми, не имеющими навыков и знаний, за исключением тех случаев, когда они получили
инструкции по использованию устройства от лица, ответственного за их безопасность, или
действуют под его руководством. Дети должны быть под присмотром. Не разрешайте детям
играть с устройством.

• Устройство следует отключить от источника питания во время его обслуживания и при
замене деталей.

Предварительный фильтр
- Многоразовое применение после промывки водой.
- После промывки рекомендуется производить замену 2–3 раза.

1. Удалите грязь с фильтра предварительной очистки с помощью пылесоса или
промыв водой.
- Если грязь полностью не удалена, промойте фильтр в теплой воде с

нейтральным моющим средством.

2. После промывки в воде хорошо просушите фильтр в затененном месте.
- Не оставляйте фильтр предварительной очистки под прямым солнечным светом.

Не сушите его вблизи огня.

Никогда не применяйте ничего из указанного ниже :
Использование воды температурой более 40 °C может привести к
деформации и/или потере цвета. Летучие вещества могут повредить
поверхности кондиционера.

B enzene 

SCOURING C 
CLBARGERG C 

S INNER 

1  Правила обслуживания фильтра

ВНИМАНИЕ!
• При демонтаже сервисной панели убедитесь, что изделие ВЫКЛЮЧЕНО.

• Замену и техническое обслуживание фильтра может выполнять только
квалифицированный обслуживающий персонал.

* Найменування моделі UV : LTPL-G35U275GS-TWA

Посібник зі встановлення /
експлуатації Filter
* Термін UVnanoскладається зі слів UV (УФ) та одиниці вимірювання, нанометра

(nano). 

Перед використанням пристрою уважно прочитайте розділ Правила техніки безпеки.
Ці правила складені з метою захистити користувача і його майно. Після прочитання
посібника зі встановлення/експлуатації слід зберігати його в місці, легкодоступному
для користувачів в будь-який час.

ОБЕРЕЖНО
Недотримання цієї інструкції може стати причиною отримання серйозних травм
користувачем або призвести до летального результату.

УВАГА
Недотримання цієї інструкції може стати причиною отримання серйозних травм
користувачем або завдати шкоду матеріальним цінностям.

!

!

Важлива інформація
• Виконання встановлення вимагає наявності спеціальних навичок, тому компанія «LG

Electronics» дає право на виконання встановлення виробу тільки сервісному або
монтажному центру. (Якщо монтажні роботи виконує особа, у якої немає ліцензії на
виконання таких робіт, ця сама особа несе відповідальність за усі пошкодження, що сталися
внаслідок встановлення, в таких випадках компанія «LG Electronics» не надає безкоштовне
обслуговування або ремонт.)

• Після завершення монтажних робіт замовник повинен перевірити роботу пристрою і
переконатися у відсутності неполадок

• Перед виконанням монтажних робіт обов'язково ознайомтеся з посібником зі
встановлення/експлуатації.

ОБЕРЕЖНО!
• Діти віком від 8 років і особи з обмеженими фізичними, сенсорними і

розумовими здібностями, або особи з недостатніми досвідом і знаннями,
можуть користуватися цим пристроєм лише під наглядом або після
проходження інструктажу з безпечного користування приладом і за умови
розуміння пов'язаних ризиків. Не дозволяйте дітям гратися з пристроєм.
Чистку і технічне обслуговування дозволяється виконувати дітям тільки
під наглядом дорослих.

• Пристрій не призначений для використання людьми (включаючи дітей) з обмеженими
фізичними, сенсорними або розумовими здібностями, а також людьми, які не мають
навичок і знань, за винятком тих випадків, коли вони отримали інструкції з використання
пристрою від особи, відповідальної за їх безпеку, або діють під її керівництвом. Діти повинні
бути під наглядом. Не дозволяйте дітям гратися з пристроєм.

• Цей пристрій слід відключити від джерела живлення під час його обслуговування та під час
заміни деталей.

ОБЕРЕЖНО!
• Це пристрій обладнано УФС-лампою, не дивіться на джерело світла.

• Перед відкриттям пристрою прочитайте інструкцію з технічного обслуговування.

• Використання цього пристрою не за призначенням або пошкодження корпусу може
призвести до випускання небезпечного УФС-випромінювання. Навіть невеликі дози УФС-
випромінювань можуть завдати шкоди очам та шкірі.

• Забороняється експлуатувати явно пошкоджені пристрої

• Під час виконання технічного обслуговування перед відкриттям дверей і панелей доступу,
на яких нанесено символ небезпеки ультрафіолетового випромінювання, рекомендується
вимкнути живлення.

• Захист від УФС з символом небезпеки УФ-випромінювання не знімати

• Не експлуатуйте УФС-лампи поза пристроєм.

• Перед заміною УФС-лампи пристрій слід відключити від живлення.

• Перед очищенням або іншим видом технічного обслуговування необхідно відключити
прилад від електромережі.

УВАГА!
• Не встановлюйте блок у вибухонебезпечних зонах.

• До проведення ремонтних робіт, очищення й технічного обслуговування допускається тільки
обслуговуючий персонал

Фільтр попереднього очищення
- Багаторазове застосування після промивання водою.
- Після промивання рекомендується виконувати заміну 2–3 рази.

1. Очистіть фільтр попереднього очищення за допомогою пилососа або промивши водою.
- Якщо фільтр сильно забруднений, промийте його в теплій воді нейтральним

мийним засобом.

2. Після промивання водою насухо висушіть фільтр у затінку.
- Не залишайте фільтр попереднього очищення під прямим

сонячним світлом. Не сушіть його поблизу вогню.

Ніколи не застосовуйте нічого із зазначеного нижче :
Використання води температурою понад 40 °C може привести до
деформації і/або втрати кольору. Леткі речовини можуть пошкодити
поверхні кондиціонера.
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1  Правила обслуговування фільтра

УВАГА!
• Під час демонтажу сервісної панелі переконайтеся, що виріб ВИМКНУТО.

• Заміну і технічне обслуговування фільтра може виконувати тільки кваліфікований
обслуговуючий персонал.

Обслуживание сбоку

1. Ослабьте 4 винта и откройте
боковую панель.

2. Отсоедините боковую
панель и проведите
техническое обслуживание
фильтров

3. Повторную установку
выполняйте в обратном
порядке.

Обслуживание снизу

1. Открутите 4 винта на
нижней панели.

2. Отсоедините нижнюю
панель и проведите
техническое обслуживание
фильтров

3. Снимите кронштейн защиты
от падения.

4. Обслуживание фильтров. 5. Повторную установку
выполняйте в обратном
порядке.

Боковая панель Главный фильтр

Предварительный фильтр

Расход
воздуха

Нижняя панель

Расход воздуха

Кронштейн зашиты от падения

После замены главного фильтра инициализируйте время уведомлений фильтра.
Для инициализации выполните следующие шаги:
1. Выберите ' ' из меню 'Функции' в 'Настройках'.Знaчoк фильтра

2. Нажмите ОК, чтобы выполнить 'Сброс'.

3. После появления всплывающего окна выберите 'OK', чтобы завершить инициализацию.

2  Настройки пользователя Технічне обслуговування збоку

1. Ослабте 4 гвинти й
відкрийте бічну панель.

2. Від’єднайте бічну панель і
проведіть технічне
обслуговування фільтрів.

3. Повторне встановлення
виконуйте у зворотному
порядку.

Технічне обслуговування знизу

1. Відкрутіть 4 гвинти на
нижній панелі.

2. Від’єднайте нижнюпанель і
проведіть технічне
обслуговування фільтрів.

3. Зніміть кронштейн захисту
від падіння.

4. Обслуговування фільтрів 5. Повторне встановлення
виконуйте у зворотному
порядку.

Бічна панель Головний фільтр

Витрата
повітря

Фільтр попереднього очищення

Нижня панель

Витрата
повітря

Кронштейн захисту від падіння

Після заміни головного фільтра ініціалізуйте час сповіщень фільтра.
Для ініціалізації виконайте такі кроки:
1. Виберіть ' ' з меню 'Функції' в 'Налаштуваннях'.Filter Sign

2. Натисніть кнопку ОК, щоб 'Скинути'.

3. Після появи спливаючого вікна виберіть 'OK', щоб завершити ініціалізацію.

2  Налаштування користувача

* Nom du modèle UV : LTPL-G35U275GS-TWA

Manuel d’installation /
d’utilisation de Filter
* UVnano est un mot composé, dérivant des mots UV et de son unité de mesure, le

nanomètre. 

Assurez-vous de lire les consignes de sécurité avant d’utiliser le produit. Ces consignes
sont destinées à protéger l’utilisateur et à prévenir les pertes matérielles. Après avoir lu le
manuel d’installation/d’utilisation, gardez-le en lieu sûr où l’utilisateur peut le consulter à
tout moment.

AVERTISSEMENT
Le non-respect de ces instructions peut entraîner la mort ou des blessures graves pour
l'utilisateur.

ATTENTION
Le non-respect de ces instructions peut entraîner des blessures à l'utilisateur ou des
dommages matériels.

!

!

Ce qu’il faut retenir
• Étant donné que l’installation nécessite des techniques spécialisées, le produit ne peut être

installé que par un centre de service ou un centre d’installation agréé par LG Electronics. (Si
l’installation est effectuée par une personne sans licence d’installation, cette même personne est
responsable de tous les problèmes liés à l’installation et, dans ce cas, LG Electronics ne fournira
aucun service gratuit d’entretien ou de réparation.)

• Une fois l’installation terminée, assurez-vous de montrer au client que le produit fonctionne
normalement et qu’il ne présente aucun problème

• Veuillez lire le manuel d’installation/d’utilisation avant de procéder à l’installation.

AVERTISSEMENT!
• Cet appareil peut être utilisé par des enfants de 8 ans et plus et par des

personnes aux capacités mentales, sensorielles ou physiques réduites ou
n’ayant pas suffisamment d’expérience ou de connaissances, si elles sont
supervisées ou ont reçu des instructions sur l’utilisation sécurisée de
l’appareil et comprennent les dangers impliqués. Les enfants ne doivent pas
jouer avec l’appareil. Le nettoyage et l’entretien par l’utilisateur ne doivent
pas être effectués par des enfants sans surveillance.

• Cet appareil ne doit pas être utilisé par des personnes (enfants inclus) aux capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ni par des personnes dénuées d’expérience ou de
connaissances, à moins d’avoir bénéficié d’instructions préalables ou de le faire sous la
supervision d’une personne responsable de leur sécurité. Surveillez les enfants pour vous
assurer qu’ils ne jouent pas avec l’appareil.

AVERTISSEMENT!
• Il faut débrancher l’appareil de sa source d’alimentation pendant le service et le remplacement

des pièces.

• Cet appareil contient une lampe UV-C, ne regardez pas directement dans la source de lumière.

• Lisez les instructions d’entretien avant d’ouvrir l’appareil.

• Une utilisation non conforme de l’appareil ou des dommages causés au boitier peuvent causer
une fuite de rayonnement UV-C dangereux. Tout rayonnement UV-C peut, même à faibles
doses, blesser les yeux et la peau.

• Les appareils aux dommages visibles ne doivent pas être utilisés

• Avant d’ouvrir les portes et les panneaux de visite portant le symbole de danger de rayonnement
ultraviolet, afin de procéder à l’entretien, il est recommandé à l’utilisateur de couper l’alimentation
électrique.

• Les barrières UV-C portant le symbole de danger de rayonnement ultraviolet ne doivent pas être
retirées

• N’utilisez pas les lampes UV-C à l’extérieur de l’appareil.

• Il faut débrancher l’appareil l’alimentation électrique avant de remplacer la lampe UV-C.

• Avant tout nettoyage ou autre entretien, l’appareil doit être débranché du réseau d’alimentation.

ATTENTION!
• N'installez pas l'unité dans des atmosphères potentiellement explosives.

• Seul le personnel de service peut effectuer les travaux de réparation, de nettoyage et d’entretien.

Pré-filtre
- Réutilisable après lavage à l’eau.
- Remplacement recommandé après 2 ou 3 lavages.

1. Nettoyez la saleté du pré-filtre à l’aide d’un aspirateur ou en le lavant à l’eau.
- Si la saleté résiste, lavez le filtre dans de l’eau tiède additionnée d’un détergent neutre.

2. Après le lavage à l’eau, laissez sécher à l’ombre.
- N’exposez pas le pré-filtre à air aux rayons directs du soleil ou à la chaleur d’un feu

pour le sécher.

N’utilisez jamais aucun des produits suivants  :
De l’eau plus chaude que 40 °C pourrait causer une déformation et ou
une décoloration. Les substances volatiles pourraient endommager les
surfaces du climatiseur.
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1  Comment entretenir le filtre

ATTENTION!
• Assurez-vous que le produit est éteint lorsque vous retirez le panneau de visite.

• Seul un personnel de service qualifié peut effectuer le remplacement et l’entretien du filtre.

* Nome do modelo UV: LTPL-G35U275GS-TWA

Manual de instalação/utilizador
da Filter
* UVnano é uma palavra composta derivada das palavras UV e a sua unidade, o

nanómetro.

Certifique-se de que lê as precauções de segurança antes de utilizar o produto. Estas
precauções destinam-se a proteger o utilizador, evitando danos materiais. Depois de ler o
manual de instalação/utilizador, guarde-o num local onde o utilizador possa aceder ao
mesmo a qualquer momento.

AVISO
Não seguir as instruções pode resultar em morte ou ferimentos graves para o utilizador.

ADVERTÊNCIA
Não seguir as instruções pode resultar em lesões para o utilizador ou danos materiais.

!

!

Lembre-se
• Como a instalação requer habilidades especializadas, o produto deve ser instalado por um centro

de serviço ou um centro de instalação aprovado pela LG Electronics. (Se a instalação for
realizada por uma pessoa sem uma licença de instalação, ela será responsável por todos os
problemas relacionados com a instalação e, nesse caso a LG Electronics não fornecerá qualquer
serviço gratuito de manutenção ou reparação.)

• Após concluir a instalação, certifique-se de mostrar ao cliente que o produto funciona
normalmente e não apresenta problemas

• Antes da instalação, certifique-se de que lê manual de instalação/utilizador.

AVISO!
• Este equipamento pode ser utilizado por crianças com idades a partir dos 8

anos e por pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou sem experiência e conhecimento, desde que supervisionadas
ou instruídas relativamente à utilização do equipamento de uma forma
segura e para que compreendam os riscos envolvidos. As crianças não
devem brincar com o equipamento. A limpeza e a manutenção da
responsabilidade do utilizador não devem ser realizadas por crianças sem
supervisão.

• Este aparelho não deve ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com limitações físicas,
sensoriais ou mentais ou sem experiência ou conhecimento, a menos que sejam
supervisionadas ou lhes sejam dadas instruções sobre como utilizar o aparelho por uma pessoa
responsável pela sua segurança. As crianças devem ser supervisionadas para assegurar que o
aparelho não é utilizado como brinquedo.

• O equipamento deve ser desligado da fonte de alimentação durante a assistência e ao substituir
peças.

• Este aparelho contém uma lâmpada UV-C; não olhe fixamente para a fonte de luz.

AVISO!
• Leia as instruções de manutenção antes de abrir o equipamento.

• A utilização não intencional do aparelho ou danos na caixa pode resultar na fuga de radiação
UV-C perigosa. A radiação UV-C pode, mesmo em pequenas doses, causar danos aos olhos e à
pele.

• Os equipamentos que apresentam sinais óbvios de danos não podem ser colocados em
funcionamento

• Antes de abrir as portas e painéis de acesso que ostentam o símbolo de perigo de radiação
ultravioleta para realizar a manutenção a realizar pelo utilizador, é recomendável desligar a
alimentação.

• As barreiras UV-C com o símbolo de risco de radiação ultravioleta não devem ser removidas

• Não utilize as lâmpadas UV-C fora do aparelho.

• Os equipamentos têm de ser desligados da fonte de alimentação antes de substituir a lâmpada
UV-C.

• Antes da limpeza ou outra manutenção, o aparelho deve ser desligado da rede de alimentação.

ADVERTÊNCIA!
• Não instale a unidade em atmosferas potencialmente explosivas.

• Apenas o pessoal de assistência técnica pode realizar os trabalhos de reparação, limpeza e
manutenção.

Pré-filtro
- Reutilizável após a lavagem com água.
- Substituição recomendada após lavar 2-3 vezes.

1. Limpeza da sujidade do pré-filtro com um aspirador ou lavagem com água.
- Se a sujidade for muita, lave com detergente neutro e água morna.

2. Depois de lavar com água, seque bem à sombra.
- Não exponha o pré-filtro à luz solar direta ou ao calor do fogo quando o seca.

Nunca utilizar as seguintes  :
A água a uma temperatura superior a 40 °C pode causar deformação
e/ou descoloração. As substâncias voláteis podem provocar danos nas
superfícies do ar condicionado.
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1  Como fazer a manutenção do filtro

ADVERTÊNCIA!
• Ao remover o painel de manutenção, certifique-se de que o produto está DESLIGADO.

• Apenas pessoal de assistência técnica qualificado pode efetuar a substituição e manutenção do
filtro.

Service latéral

1. Desserrez les 4 vis et ouvrez
le panneau latéral.

2. Détachez le panneau latéral
et maintenez les filtres en
place.

3. Remontez dans l’ordre
inverse.

Service inférieur

1. Desserrez les 4 vis du
panneau inférieur.

2. Détachez le panneau inférieur
et maintenez les filtres en place.

3. Retirez le support antichute.

4. Maintenez les filtres en place. 5. Remontez dans l’ordre
inverse.

Panneau latéral Filtre principal

Préfiltre

Débit
d’air

Panneau inférieur

Support de l'antichute

Débit d’air

2  Réglage utilisateur

Après avoir remplacé le filtre principal, initialisez le temps de notification du filtre.
La méthode d’initialisation est la suivante.
1. Sélectionnez « » dans « Fonction » dans « Paramètres ».Signal du filtre

2. Appuyez sur « OK » pour exécuter « Reset ».

3. Lorsque la fenêtre contextuelle apparaît, sélectionnez « OK » pour terminer l’initialisation.

Manutenção lateral

1. Desapertar 4 parafusos e
abra o painel lateral

2. Desmontar o painel lateral e
efetuar a manutenção dos
filtros

3. Remonte pela ordem inversa.

Manutenção inferior

1. Desaperte 4 parafusos do
painel inferior.

2. Desmontar o painel inferior e
efetuar a manutenção dos
filtros

3. Remova o suporte de
proteção contra quedas.

4. Efetuar manutenção dos
filtros.

5. Remonte pela ordem inversa.

Painel lateral Filtro principal

Fluxo
de ar

Pré-filtro

Painel inferior

Fluxo de ar

Suporte anti-quedas

Após a substituição do filtro principal, inicialize o tempo de notificação do filtro.
O método de inicialização é o seguinte.
1. Selecione " " em "Função", em "Definições".Símbolo de filtro

2. Pressione OK para executar a "Reposição".

3. Quando aparece a janela pop-up, selecione "OK" para finalizar a inicialização.

2  Definição do utilizador

* UV үлгі атауы : LTPL-G35U275GS-TWA

Filter орнату / Пайдаланушы
нұсқаулығы
* UVnano — УК жəне оның бірлігі "нанометр" сөздерінен туындайтын күрделі сөз. 

Өнімді пайдаланбастан бұрын, қауіпсіздік бойынша сақтық шараларын міндетті түрде
оқып шығыңыз. Бұл сақтық шаралары мүліктік зақымды болдырмауға, сонымен қатар
пайдаланушыны қорғауға арналған. Орнату/Пайдаланушы нұсқаулығын оқығаннан
кейін, пайдаланушы кез келген уақытта пайдалана алатын орында сақтаңыз.

АБАЙЛАҢЫЗ
Осы нұсқауларды орындамау пайдаланушының өлім жағдайларына немесе ауыр
жарақатқа əкелуі мүмкін.

ЕСКЕРТУ
Осы нұсқауларды орындамау пайдаланушының жаралануына немесе мүліктің
бүлінуіне əкелуі мүмкін.

!

!

Есте сақтаңыз
• Орнату арнайы біліктілікті қажет ететіндіктен, өнім LG Electronics компаниясы мақұлдаған

қызмет көрсету орталығы немесе орнату орталығы тарапынан орнатылуы керек. (Егер
орнату жұмысын орнату бойынша лицензиясы жоқ адам жүргізсе, ол орнатуға қатысты
барлық ақаулықтар үшін жауапкершілікті өз мойнына алады, мұндай жағдайларда LG
Electronics тегін техникалық қызмет немесе жөндеу қызметтерін көрсетпейді).

• Орнату аяқталғаннан кейін тұтынушыға құрылғының дұрыс жұмыс істейтінін жəне ақауы жоқ
екенін міндетті түрде көрсетіңіз

• Орнатудан бұрын орнату/пайдаланушы нұсқаулығын міндетті түрде оқып шығыңыз.

АБАЙЛАҢЫЗ!
• Бұл құрылғыны 8 жастағы не одан асқан балалар жəне физикалық,

сезгіштік не ақыл-ой мүмкіндіктері шектеулі немесе бақыланатын болса
не аспапты қауіпсіз пайдалануға қатысты нұсқау беріліп, мүмкін болған
қауіптер түсіндірілсе, тəжірибеге жəне білімге ие болмаған адамдар
басқара алады. Балалар аспаппен ойнамауы керек. Тазалау жəне
пайдаланушының техникалық қызмет көрсетуі бақылаусыз балалар
тарапынан орындалмауы керек.

• Қауіпсіздікке жауапты адам құрылғыны пайдалануға қатысты нұсқау бермейінше, бұл
құрылғыны физикалық, сезу немесе ақыл-ой мүмкіндіктері нашар немесе тəжірибесі мен
білімі жетіспейтін адамдар (оның ішінде балалар) пайдаланбауы керек. Балалардың
құрылғымен ойнамауы қадағалануы қажет.

• Қызмет барысында жəне бөлшектерді ауыстыру кезінде құрылғыны қуат көзінен ажырату
керек.

• Бұл аспапта UV-C шамы бар, жарық көзіне қарамаңыз.

АБАЙЛАҢЫЗ!
• Аспапты ашудан бұрын, техникалық қызмет көрсету нұсқауларын оқып шығыңыз.

• Аспапты мақсатынан тыс пайдалансаңыз немесе корпусы зақымдалса, қауіпті UV-C
сəулесінің шығуына себеп болады. UV-C сəулесі кіші мөлшерде де көзге жəне теріге зиян
келтіруі мүмкін.

• Зақымдалған аспаптарды пайдалануға болмайды

• Пайдаланушы техникалық қызмет көрсету процесін жүргізу үшін ультракүлгін сəулелену
қаупін білдіретін белгісі бар есіктер мен алынбалы тақталарды ашудан бұрын, қуат көзінен
ажырату ұсынылған.

• Ультракүлгін сəуле қаупі бар екенін білдіретін белгісі бар UV-C тосқауылдары алып
тасталмауы керек

• UV-C шамдарын аспаптан тыс пайдаланбаңыз.

• UV-C шамын ауыстырудан бұрын, аспапты қуат көзінен ажырату керек.

• Тазалаудан немесе басқа техникалық қызмет көрсетуден бұрын, құрылғы қуат көзінен
ажыратылуы керек.

ЕСКЕРТУ!
• Блокты ықтимал жарылғыш атмосфераларда орнатуға болмайды.

• Тек қызмет көрсету маманы ғана жөндеу, тазалау жəне техникалық қызмет көрсету
жұмыстарын орындай алады.

1  Сүзгіге техникалық қызмет көрсету əдісі

ЕСКЕРТУ!
• Қызмет көрсету панелін алып тастау кезінде, өнімді ӨШІРУЛІ екенін тексеріңіз.

• Тек білікті қызмет көрсету маманы сүзгіні ауыстыру жəне техникалық қызмет көрсету
жұмыстарын орындауы мүмкін.

Алдын ала тазалау сүзгісі
- Сумен жуғаннан кейін қайта пайдалануға болады.
- 2-3 рет жуғаннан кейін ауыстыру ұсынылады.

1. Алдын ала тазалау сүзгісіндегі кірді шаңсорғышпен тазалау немесе сумен жуу.
- Егер шаң көзге түсерліктей жиналған болса, оны бейтарап жуғыш құралмен сəл

жылы суда жуыңыз.

2. Сумен жуып болған соң, көлеңкеге қойып кептіріңіз.
- Кептірген кезде алдын ала тазалау сүзгісін тікелей күн сəулесі түсетін немесе от

жылуының əсері тиетін жерге қоймаңыз.

Төмендегілерді ешқашан пайдаланбаңыз :
40 °C температурадан жылы су деформациялауы жəне/немесе түсін
кетіруі мүмкін. Ұшпа заттар ауа салқындатқыштың бетіне зақым
келтіруі мүмкін.
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* Назва ўльтрафіялетавай мадэлі : LTPL-G35U275GS-TWA

Кіраўніцтва па мантажы /
эксплуатацыі фільтра Filter
* UVnano — гэта складанае слова, якое утворана са слоў UV (ультрафіялетавы) і

адпаведнай адзінкі вымярэння — нанаметар. 

Перад выкарыстаннем прылады трэба абавязкова азнаёміцца з мерамі засцярогі.
Гэтыя меры засцярогі прызначаны для аховы здароў’я карыстальніка і прадухілення
матэрыяльнай страты. Пасля азнаямлення з кіраўніцтвам па мантажы і эксплуатацыі
яго неабходна трымаць у месцы, дзе яно ў любы час будзе даступна карыстальніку.

ПАПЯРЭДЖАННЕ
Невыкананне інструкцый можа прывесці да смерці або прычынення сур’ёзных траўм
карыстальніку.

УВАГА
Невыкананне інструкцый можа прывесці да прычынення траўм карыстальніку або
пашкоджання маёмасці.

!

!

Неабходна запомніць
• Паколькі мантаж патрабуе спецыяльных навыкаў, прылада павінна быць усталявана

сэрвісным цэнтрам або мантажным цэнтрам, які быў зацверджаны кампаніяй LG Electronics.
(Калі мантаж выконваецца асобай без адпаведнай ліцэнзіі, такая асоба нясе адказнасць за
любыя праблемы, звязаныя з усталяваннем. І ў такіх выпадках кампанія LG Electronics не
будзе аказваць бясплатны рамонт або тэхнічнае абслугоўванне.)

• Пасля завяршэння мантажу трэба прадэманстраваць кліенту, што ўсе функцыі прылады
працуюць належным чынам і няма ніякіх праблем з ёю

• Перад мантажом трэба азнаёміцца з кіраўніцтвам па мантажы / эксплуатацыі.

ПАПЯРЭДЖАННЕ!
• Гэтай прыладай могуць карыстацца дзеці ад 8 гадоў і больш і асобы з

абмежаванымі фізічнымі, сэнсарнымі ці разумовымі здольнасцямі або з
недахопам вопыту і ведаў у тым выпадку, калі яны знаходзяцца пад
наглядам, зразумелі інструкцыі па бяспечным выкарыстанні вырабам і
зразумелі ўсе звязаныя з прыладай небяспечныя фактары. Дзеці не
павінны гуляць з прыладай. Чыстка і тэхнічнае абслугоўванне не павінны
рабіцца дзецьмі без нагляду.

• Гэта прылада не прызначана для выкарыстання асобамі (уключаючы дзяцей) з
абмежаванымі фізічнымі, сэнсарнымі або разумовымі здольнасцямі або з недастатковым
вопытам і ведамі без адпаведнага дагляду або навучання, як карыстацца прыладай, з боку
асобы, адказнай за бяспеку. Не пакідайце дзяцей без нагляду, каб яны не гулялі з прыладай.

• Падчас абслугоўвання і замены дэталяў прыладу неабходна адлучыць ад крыніцы
сілкавання.

• Гэтая прылада абсталявана караткахвалевай ультрафіялетавай лямпай, таму не варта
глядзець на крыніцу святла.

• Перад адкрыццём прылады, прачытайце інструкцыю па тэхнічным абслугоўванні.

ПАПЯРЭДЖАННЕ!
• Выкарыстанне прылады не па назначэнню або пашкоджанне корпуса могуць прывесці да

вызвалення небяспечнага караткахвалевага ўльтрафіялетавага выпраменьвання.
Караткахвалевае ўльтрафіялетавае выпраменьванне, нават у невялікіх дозах, можа быць
небяспечным для вачэй і скуры.

• Забараняецца эксплуатаваць прылады, якія маюць відавочныя пашкоджанні

• Перад адкрыццём дзверцаў і панэляў доступу з сімвалам небяспекі ўльтрафіялетавага
выпраменьвання для правядзення тэхабслугоўвання рэкамендуецца адключыць
сілкаванне.

• Забараняецца здымаць ахоўныя элементы, на якіх размешчаны сімвалы небяспекі
ўльтрафіялетавага выпраменьвання.

• Забараняецца выкарыстоўваць караткахвалевыя ўльтрафіялетавыя лямпы звонку
прылады.

• Перад заменай караткахвалевай ўльтрафіялетавай лямпы, прылада павінна быць
адключана ад электрасеткі.

• Перад чысткай або тэхнічным абслугоўваннем прыладу неабходна адключыць ад крыніцы
сілкавання.

УВАГА!
• Не ўстанаўлівайце прыбор у патэнцыйна выбухованебяспечным асяроддзі.

• Рамонтныя работы, чыстка і тэхнічнае абслугоўванне могуць выконвацца толькі
абслугоўваючым персаналам.

1  Мантаж фільтра

УВАГА!
• Падчас зняцця сэрвіснай панэлі пераканайцеся, што прылада адключана.

• Работы па замене і абслугоўванню фільтра павінны выконвацца толькі кваліфікаваным
абслуговым персаналам.

Фільтр папярэдняй ачысткі
- Можа выкарыстоўвацца паўторна пасля мыцця вадой.
- Рэкамендуецца заменяць пасля 2-3 разоў мыцця.

1. Выдаленне гразі з фільтра папярэдняй ачысткі пры дапамозе пыласоса або вады.
- Калі фільтр моцна забруджаны, вымыйце яго з дапамогай мяккага мыйнага

сродку ў цёплай вадзе.

2. Пасля мыцця вадой дэталь неабходна добра высушыць у цені.
- Падчас сушэння фільтр не павінен падпадаць пад дзеянне прамых сонечных

прамянёў ці цяпла ад агню.

Забаронена ўжываць наступныя сродкі :
Вада тэмпературай больш за 40 °C можа выклікаць дэфармацыю
або змяненне колеру.
Лятучыя рэчывы могуць пашкодзіць паверхню кандыцыянера.
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Бүйірлік қызмет көрсету

1. 4 бұранданы босатып,
бүйірлік панельді ашыңыз.

2. Бүйірлік панельді ажыратып,
сүзгілерге техникалық
қызмет көрсетіңіз.

3. Кері тəртіпте қайта жинаңыз.

Төменгі қызмет көрсету

1. Төменгі панельден 4
бұранданы босатыңыз.

2. Төменгі панельді ажыратып,
сүзгілерге техникалық
қызмет көрсетіңіз.

3. Құлаудан қорғайтын тоғаны
алыңыз.

4. Сүзгілерге техникалық
қызмет көрсету.

5. Кері тəртіпте қайта жинаңыз.

Бүйірлік панелі Негізгі сүзгі

Ауа
ағынының

Алдын ала тазалау сүзгісі

Төменгі панель

Ауа
ағынының

Құлаудан қорғайтын кронштейн

Негізгі сүзгіні ауыстырғаннан кейін, сүзгінің хабарландыру уақытын іске қосыңыз.
Іске қосу əдісі төмендегіше.
1. “Параметрлер” тарауындағы “Функция” бөлімінен “ ” опциясын таңдаңыз.Filter Sign

2. “Қайта орнату” опциясын орындау үшін, OK түймесін басыңыз.

3. Қалқымалы терезе көрсетілгенде, іске қосуды аяқтау үшін, “OK” түймесін таңдаңыз.

2  Пайдалану параметрі Бакавая сэрвісная панэль

1. Адкруціце 4 шрубы на
бакавой панэлі і адкрыйце
яе

2. Аддзяліце бакавую панэль і
выканайце тэхнічнае
абслугоўванне фільтра

3. Збярыце ў зваротным
парадку.

Ніжняя сэрвісная панэль

1. Адкруціце 4 шрубы на
ніжняй панэлі.

2. Аддзяліце ніжнюю панэль і
выканайце тэхнічнае
абслугоўванне фільтра.

3. Зніміце кранштэйн, які
ахоўвае фільтр ад падзення.

4. Абслугоўванне фільтраў. 5. Збярыце ў зваротным
парадку.

Бакавая панэль Галоўны фільтр

паветранага
патоку

Фільтр папярэдняй ачысткі

Ніжняя панэль

паветранага
патоку

Кранштэйн супраць падзення

Пасля замены галоўнага фільтра, выканайце ініцыялізацыю часу паведамлення аб
неабходнасці замены фільтра. Метад ініцыялізацыі наступны:
1. Выберыце « » у пункце «Функцыі» у меню «Налады».Filter Sign

2. Націсніце OK, каб здзейсніць «Скід».

3. Калі з'явіцца ўсплывальнае паведамленне, выберыце «OK» для завяршэння ініцыялізацыі.

2  Налады карыстальніка
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* UV model nomi: LTPL-G35U275GS-TWA

Filter qurilmasini oʻrnatish /
foydalanuvchi qoʻllanmasi
* UVnano UV va uning birligi – nanometr soʻzlaridan hosil boʻlgan qoʻshma soʻz

hisoblanadi.

Mahsulotni ishlatishdan oldin xavfsizlik choralarini oʻqib chiqing. Ushbu ehtiyot choralari
mulkning yo‘qotilishining oldini olishda foydalanuvchini himoya qilishga mo‘ljallangan.
Ushbu oʻrnatish/foydalanuvchi qoʻllanmasini oʻqib chiqqandan keyin uni foydalanuvchi
istalgan vaqtda olishi mumkin boʻlgan joyda saqlang.

OGOHLANTIRISH
Ko‘rsatmalarga amal qilmaslik foydalanuvchining o‘limiga yoki jiddiy jarohatlanishiga olib
kelishi mumkin.

DIQQAT
Ko‘rsatmalarga amal qilmaslik foydalanuvchining jarohatlanishiga yoki mulkning
zararlanishiga olib kelishi mumkin.

!

!

Yodda saqlang
• Oʻrnatish maxsus koʻnikmalarni talab qilganligi sababli, mahsulot xizmat koʻrsatish markazi yoki

LG electronics tomonidan tasdiqlangan oʻrnatish markazi tomonidan oʻrnatilishi kerak. (Agar
o‘rnatish ishlari o‘rnatish litsenziyasiga ega bo‘lmagan shaxs tomonidan bajarilsa, o‘sha shaxs
o‘rnatish bilan bog‘liq bo‘lgan barcha muammolar uchun javobgar bo‘ladi va bunday hollarda LG
Electronics bepul texnik xizmat ko‘rsatish yoki ta’mirlash xizmatini ko‘rsatmaydi.)

• O‘rnatish yakunlangandan keyin mijozga mahsulotning me’yorida ishlayotganligini va unda hech
qanday muammolar yo‘qligini albatta ko‘rsating.

• Oʻrnatishdan oldin, oʻrnatish/foydalanuvchi qoʻllanmasini oʻqishni unutmang.

OGOHLANTIRISH!
• 8 yoshdan katta bolalar va jismoniy, sezish va aqliy qobiliyati cheklangan yoki

tajriba va bilimi yetishmaydigan kishilar nazorat ostida yoki jihozni xavfsiz
ishlatishga oid koʻrsatmalar olgan bo’lsa hamda bu bulan bogʻliq tahdidlarni
tushunsa, ushbu jihozdan foydalanishi mumkin. Bolalar jihoz bilan
o‘ynamasligi kerak. Bolalar nazoratsiz jihozni tozalashi yoki unga
foydalanuvchi texnik xizmatini ko‘rsatishi mumkin emas.

• Ushbu jihozni jismoniy, sezish yoki aqliy qobiliyati cheklangan yoki jihozni ishlatish borasida
yetarli tajriba va ko‘nikmaga ega bo‘lmagan kishilar (jumladan, bolalar) ishlatish ko‘zda tutilmaydi,
agar ular jihozni ishlatgan taqdirida ham, bunday insonlarning xavfsizligi uchun mas’ul bo‘lgan
insonlar jarayonni nazorat qilishlari yoki tegishli yo‘riqlarni berishlari kerak. Bolalar jihoz bilan
o‘ynamasligi uchun ularni nazorat qilish shart.

• Jihozga texnik xizmat koʻrsatilayotganda yoki uning qismlari almashtirilayotganda elektr
quvvatidan uzib qoʻyilishi kerak.

• Ushbu qurilma UV-C chirogʻiga ega, yorugʻlik manbasiga tikilib qaramang.

• Qurilmani ochishdan oldin texnik koʻrsatmalarni oʻqing.

OGOHLANTIRISH!
• Asbobdan belgilanganidan boshqa maqsadda foydalanish yoki korpusiga shikast yetkazish xavfli

UV-C nurlanishining tarqalishi olib kelishi mumkin. UV-C nurlanish hatto kichik miqdorda ham
koʻzlarga va teriga zarar yetkazishi mumkin.

• Aniq shikastlangan asboblarni ishlatish mumkin emas

• Foydalanuvchilarga texnik xizmat koʻrsatish uchun ultrabinafsha nurlanish xavfi belgisi boʻlgan
eshiklarni va kirish panellarini ochishdan oldin, quvvatni oʻchirib qoʻyish tavsiya etiladi.

• Ultrabinafsha nurlanish xavfi belgisi boʻlgan UV-C toʻsiqlari olib tashlanmasligi kerak

• UV-C chirogʻini qurilmadan tashqarida ishlatmang.

• UV-C chirogʻini (LED-chiroq) almashtirishdan oldin qurilmani elektr taʼminotidan uzib qoʻyish
kerak.

• Tozalash yoki xizmat koʻrsatishdan oldin qurilma elektr tarmogʻidan uzilishi kerak.

DIQQAT!
• Jihozni potentsial portlashi mumkin bo‘lgan sharoitli muhitda o‘rnatmang.

• Faqatgina xizmat xodimi taʼmirlash, tozalash va ximat koʻrsatish ishlarini amalga oshira oladi.

1  Qanday qiib filtrga xizmat koʻrsatish mumkin

DIQQAT!
• Xizmat panelini almashtirishda mahsulot OʻCHIRILGANligiga ishonch hosil qiling.

• Faqatgina malakali xizmat xodimi filtrni almashtirish va xizmat koʻrsatish ishlarini olib borishi
mumkin.

Dastlabki filtr
- Suv bilan yuvib qayta ishatish mumkin.
- 2-3 marta yuvgandan keyin almashtirish tavsiya etiladi.

1. Dastlabki filtrdan kirlarni changyutgich orqali tozalash va suv bilan yuvish.
- Agar kir ketmasa, moʻtadil kir yuvish vositasi bilan iliq suvda yuving.

2. Suv bilan yuvgandan keyin soya joyda yaxshilab quriting.
- Dastlabki filtrni quritganda, uni toʻgʻridan-toʻgʻri quyosh nurlari yoki olov issiqligi taʼsiri

ostida boʻlgan yerga qoʻymang.

Hech qachon quyidagilardan foydalanmang :
40 °C darajadan issiqroq boʻlgan suv natijasida deformatsiyaga uchrashi
va rangini oʻzgartirishi mumkin.
Uchuvchi moddalar konditsioner yuzalarini shikastlashi mumkin.
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* UV model Adı : LTPL-G35U275GS-TWA

Filter Kurulum/Kullanım
Kılavuzu
* UVnano, UV ve kendisine ait birimi nanometreden oluşan birleşik bir sözcüktür. 

Ürünü kullanmadan önce güvenlik önlemlerini okuduğunuzdan emin olun. Bu önlemler,
kullanıcıyı korumak ve maddi zararı önlemek içindir. Kurulum/kullanım kılavuzunu
okuduktan sonra, kullanıcının her zaman erişebileceği bir yerde saklayın.

UYARI
Talimatlara uyulmaması, ölüme veya kullanıcının ağır yaralanmasına neden olabilir.

DİKKAT
Talimatlara uyulmaması, kullanıcının yaralanmasına veya maddi hasara neden olabilir.

!

!

Hatırlanması Gerekenler
• Kurulum özel beceriler gerektirdiği için, ürün bir servis merkezi veya LG Electronics tarafından

onaylanmış bir kurulum merkezi tarafından kurulmalıdır. (Kurulumun, kurulum lisansına sahip
olmayan bir şahıs tarafından gerçekleştirilirse, kurulumla ilgili tüm sorunlardan o kişi sorumlu
olacak ve bu durumlarda LG Electronics ücretsiz bakım veya tamir hizmetleri vermeyecektir.)

• Kurulum tamamlandıktan sonra, müşteriye ürünün normal çalıştığını ve herhangi bir sorun
olmadığını gösterdiğinizden emin olun

• Kurulumdan önce kurulum/kullanım kılavuzunu okuduğunuzdan emin olun.

UYARI!
• Bu cihaz, kendilerine cihazın güvenli bir şekilde kullanımına ilişkin gözetim

veya talimat verilmişse ve ilgili tehlikeleri anlamışlarsa, 8 yaş ve üzeri
çocuklar ve fiziksel, duyusal veya zihinsel yetenekleri kısıtlı veya deneyim ve
bilgi eksikliği olan kişiler tarafından kullanılabilir. Çocuklar cihazla
oynamamalıdır. Temizlik ve kullanıcı bakımı, gözetim olmadan çocuklar
tarafından gerçekleştirilmemelidir.

• Bu cihaz, güvenliklerinden sorumlu bir kişi tarafından cihazın kullanımıyla ilgili gözetim veya
talimat verilmediği sürece, fiziksel, duyusal veya zihinsel yetenekleri kısıtlı veya deneyim ve bilgi
eksikliği olan kişilerin (çocuklar dâhil) kullanımına yönelik değildir. Cihazla oynamadıklarından
emin olmak için çocuklar gözetim altında tutulmalıdır.

• Servis işlemleri sırasında ve parçalar değiştirilirken, cihazın enerji kaynağıyla bağlantısı
kesilmelidir.

• Bu cihaz bir UV-C lambası içerir, ışık kaynağına direkt bakmayın.

• Cihazı açmadan önce bakım talimatlarını okuyun.

• Cihazın amaç dışı kullanımı veya gövdenin hasar görmesi, tehlikeli UV-C radyasyonunun
kaçmasına neden olabilir. UV-C radyasyonu, küçük dozlarda bile gözlere ve cilde zarar verebilir.

• Açıkça hasar görmüş cihazlar çalıştırılmamalıdır

UYARI!
• Kullanıcı bakımının yapılması için, ultraviyole radyasyon tehlike sembolü taşıyan kapıları ve

erişim panellerini açmadan önce, gücün kesilmesi önerilir.

• Ultraviyole radyasyon tehlike sembolü taşıyan UV-C bariyerleri kaldırılmamalıdır

• UV-C lambalarını cihazın dışında çalıştırmayın.

• UV-C lambasını değiştirmeden önce cihazın güç kaynağından bağlantısı kesilmelidir.

• Temizlik veya diğer bakım işlemlerinden önce, cihazın besleme şebekesinden bağlantısı
kesilmelidir.

DİKKAT!
• Üniteyi patlama olasılığı bulunan ortamlarda kurmayınız.

• Yalnızca Servis personeli onarım, temizlik ve bakım işlerini yapabilir.

1  Filtrenin Bakımı Nasıl Yapılır

DİKKAT!
• Servis panelini çıkarırken, ürünün KAPALI olduğundan emin olun.

• Filtrenin değiştirilmesi ve bakımı sadece yetkili servis personeli tarafından yapılabilir.

Ön Filtre
- Su ile yıkandıktan sonra tekrar kullanılabilir.
- 2-3 kez yıkandıktan sonra değiştirilmesi önerilir.

1. Elektrikli süpürge kullanarak veya suyla yıkayarak Ön Filtredeki kiri temizleme.
- Kir belirginse, nötr bir deterjanla ılık suda yıkayınız.

2. Suyla yıkadıktan sonra, güneş görmeyen bir yerde kurutun.
- Ön Filtreyi kuruturken, doğrudan güneş ışığına veya bir ateş ısısına maruz

bırakmayınız.

Asla şunlardan herhangi birini kullanmayın :
40 °C'den daha sıcak su, deformasyona ve/ya renk değişmesine neden
olabilir.
Uçucu maddeler klimanın yüzeyine zarar verebilirler.
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* Nama Model UV: LTPL-G35U275GS-TWA

Panduan Pemasangan /
Pengguna Filter
* UVnano adalah gabungan kata yang berasal dari kata UV dan satuannya, nanometer. 

Harap pastikan anda telah membaca tindakan pencegahan keamanan sebelum
menggunakan produk ini. Tindakan pencegahan ini dimaksudkan untuk melindungi
pengguna dan mencegah terjadinya kerugian properti. Setelah membaca panduan
pemasangan/pengguna, harap disimpan di lokasi yang dapat diakses pengguna kapan
saja.

PERINGATAN
Jika gagal untuk mengikuti instruksi ini dapat mengakibatkan kematian atau cedera serius
pada pengguna.

PERHATIAN
Jika gagal untuk mengikuti instruksi ini dapat mengakibatkan cedera pada pengguna atau
kerusakan properti.

!

!

Hal-hal yang perlu diingat
• Karena pekerjaan pemasangan membutuhkan keahlian khusus, maka produk ini hanya boleh

dipasang oleh pusat layanan atau pusat pemasangan yang disetujui oleh LG Electronics. (Jika
pemasangan dilakukan oleh orang yang tidak memiliki lisensi pemasangan, maka orang tersebut
akan bertanggung jawab atas semua masalah yang berkaitan dengan pemasangan, dalam hal
ini, LG Electronics tidak akan menyediakan layanan perawatan atau perbaikan gratis.)

• Setelah pemasangan selesai dilakukan, harap pastikan untuk menunjukkan kepada pelanggan
bahwa produk ini berfungsi secara normal dan tidak ada masalah.

• Sebelum melakukan pemasangan, harap pastikan untuk membaca Panduan Pemasangan /
Pengguna.

PERINGATAN!
• Alat ini dapat digunakan oleh anak-anak berusia 8 tahun ke atas dan orang

yang memiliki keterbatasan fisik, sensorik atau mental atau mereka yang
kurang memiliki pengalaman dan pengetahuan jika mereka telah diberi
pengawasan atau petunjuk tentang penggunaan alat dengan cara yang aman
dan memahami bahaya yang terlibat. Anak-anak tidak boleh bermain dengan
alat ini. Pembersihan dan perawatan pengguna tidak boleh dilakukan oleh
anak-anak tanpa pengawasan.

• Alat ini tidak dimaksudkan untuk digunakan oleh orang (termasuk anak-anak) yang memiliki
keterbatasan fisik, sensorik atau mental, atau mereka yang kurang memiliki pengalaman dan
pengetahuan, kecuali jika mereka telah diberi pengawasan atau petunjuk tentang penggunaan
alat oleh orang yang bertanggung jawab atas keselamatan mereka. Anak-anak harus diawasi
untuk memastikan mereka tidak bermain dengan alat ini.

• Alat ini harus dicabut dari sumber dayanya selama servis dan saat mengganti komponen.

• Alat ini dilengkapi dengan lampu UV-C, harap jangan menatap sumber cahayanya.

PERINGATAN!
• Bacalah petunjuk perawatan sebelum membuka alat ini.

• Penggunaan alat yang tidak disengaja atau kerusakan pada casing dapat menyebabkan
kebocoran radiasi UV-C yang berbahaya. Radiasi UV-C dapat menyebabkan kerusakan pada
mata dan kulit, meskipun dalam dosis kecil.

• Jangan mengoperasikan alat yang benar-benar rusak.

• Sebelum membuka pintu dan panel akses yang memuat simbol bahaya radiasi ultraviolet untuk
melakukan perawatan pengguna, anda disarankan untuk memutuskan dayanya.

• Penghalang UV-C yang memuat simbol bahaya radiasi ultraviolet tidak boleh dihilangkan

• Jangan mengoperasikan lampu UV-C di luar alat ini.

• Alat ini harus diputuskan dari pasokan listrik sebelum mengganti lampu UV-C.

• Sebelum melakukan pembersihan atau pemeliharaan lainnya, alat ini harus diputuskan dari aliran
listrik.

PERHATIAN!
• Jangan pasang unit ini di lingkungan yang berpotensi ledakan.

• Hanya petugas servis yang dapat melakukan pekerjaan perbaikan, pembersihan dan
pemeliharaan.

1  Cara melakukan Pemeliharaan terhadap Filter

PERHATIAN!
• Ketika melepaskan panel servis, harap pastikan produk dimatikan.

• Hanya petugas servis yang berkualifikasi yang dapat melakukan penggantian dan pemeliharaan
terhadap filter.

Pra-Filter
- Dapat digunakan kembali setelah dicuci dengan air.
- Disarankan untuk melakukan penggantian setelah dibersihkan 2-3 kali.

1. Bersihkan kotoran pada Pra-Filter dengan menggunakan Vacuum cleaner atau
mencucinya dengan air.
- Jika kotoran terlihat jelas , cuci dengan detergen netral dalam air hangat.

2. Setelah mencucinya dengan air, keringkan di tempat teduh.
- Jangan memaparkan filter udara ke sinar matahari langsung atau panas api saat

mengeringkannya.

Jangan pernah menggunakan salah satu dari berikut ini :
Air yang lebih panas dari 40 °C dapat menyebabkan perubahan bentuk
dan/atau perubahan warna.
Zat yang mudah menguap dapat merusak permukaan AC.

B enzene 

SCOURING C 
CLBARGERG C 

S INNER 

* Tên kiểu model máy: LTPL-G35U275GS-TWA

Hướng dẫn sử dụng / lắp đặt
Filter
* UVnano là từ ghép có nguồn gốc từ các từ UV và nanomet, đơn vị của UV. 

Hãy đảm bảo bạn đã đọc kỹ các biện pháp phòng ngừa an toàn trước khi sử dụng sản
phẩm. Những biện pháp phòng ngừa này nhằm bảo vệ người dùng đồng thời ngăn ngừa
hư hại tài sản. Sau khi đọc bản cài đặt / hướng dẫn sử dụng, hãy cất nó ở vị trí mà người
dùng có thể xem bất cứ lúc nào.

CẢNH BÁO
Không tuân theo hướng dẫn có thể dẫn đến tử vong hoặc thương tích nghiêm trọng đối với
người dùng.

THẬN TRỌNG
Không tuân theo hướng dẫn có thể dẫn đến thương tích cho người dùng hoặc thiệt hại tài
sản.

!

!

Những điều cần ghi nhớ
• Do việc lắp đặt sản phẩmđòi hỏi những kỹ năng chuyên môn, sản phẩm phải được lắp đặt bởi

trung tâm bảo hành hoặc trung tâm lắp đặt được LG Electronics chấp nhận. (Nếu việc lắp đặt
được thực hiện bởi một người không có giấy phép lắp đặt, thì người đó phải chịu trách nhiệm
hoàn toàn về tất cả các vấn đề liên quan tới việc lắp đặt, và trong trường hợp này, LG Electronics
sẽ không cung cấp dịch vụ bảo trì hoặc sửa chữa miễn phí.)

• Sau khi hoàn thành lắp đặt, hãy đảm bảo bạn đã cho khách hàng thấy rằng sản phẩm hoạt động
bình thường và không gặp vấn đề gì.

• Trước khi lắp đặt, hãy chắc chắn rằng bạn đã đọc kỹ Hướng dẫn lắp đặt/sử dụng.

CẢNH BÁO!
• Trẻ em từ 8 tuổi trở lên và người bị suy giảm khả năng về thể chất, giác quan

hoặc thần kinh hoặc thiếu kinh nghiệm và kiến thức có thể sử dụng thiết bị
này nếu có sự giám sát hoặc hướng dẫn sử dụng thiết bị theo cách an toàn
và hiểu rõ các nguy hiểm liên quan. Không để trẻ em đùa nghịch với thiết bị.
Không được để trẻ em vệ sinh và bảo trì thiết bị nếu chúng không được giám
sát.

• Thiết bị này không dành cho người (kể cả trẻ em) bị suy giảm khả năng về thể chất, giác quan
hoặc thần kinh hoặc thiếu kinh nghiệm và kiến thức, trừ khi có sự giám sát hoặc hướng dẫn sử
dụng thiết bị bởi một người chịu trách nhiệm về sự an toàn của họ. Cần giám sát trẻ em để đảm
bảo chúng không đùa nghịch với thiết bị.

• Khi bảo trì và thay thế linh kiện, phải ngắt thiết bị ra khỏi nguồn điện.

• Thiết bị này có đèn UV-C, không được nhìn lâu vào nguồn sáng.

• Đọc hướng dẫn bảo trì trước khi mở thiết bị.

• Việc sử dụng thiết bị không có định hướng hoặc làm hỏng vỏ có thể dẫn đến bức xạ UV-C bị
thoát ra ngoài gây nguy hiểm. Bức xạ UV-C có thể gây hại cho mắt và da ngay cả với liều lượng
nhỏ.

• Không được vận hành thiết bị nếu nhận thấy thiết bị hư hỏng một cách rõ ràng.

CẢNH BÁO!
• Trước khi mở cửa và tiếp cận với tấm panen mang biểu tượng nguy hiểm bức xạ tia cực tím để

tiến hành bảo trì, người dùng nên ngắt kết nối thiết bị với nguồn điện.

• Không được gỡ bỏ các thanh barrie UV-C mang biểu tượng nguy hiểm bức xạ tia cực tím

• Không sử dụng đèn UV-C bên ngoài thiết bị.

• Thiết bị phải được ngắt kết nối khỏi nguồn cấp điện trước khi thay thế đèn UV-C.

• Trước khi vệ sinh hoặc làm các công việc bảo trì khác, thiết bị phải được ngắt kết nối khỏi nguồn
điện cung cấp.

THẬN TRỌNG!
• Không lắp đặt thiết bị ở môi trường khí quyển có tiềm năng gây nổ.

• Chỉ nhân viên Dịch vụ mới có thể thực hiện công việc sửa chữa, Vệ sinh và bảo trì.

1  Cách bảo trì bộ lọc

THẬN TRỌNG!
• Khi tháo tấm panen của tủ điện, hãy đảm bảo rằng sản phẩm đã được TẮT.

• Chỉ những nhân viên dịch vụ có chuyên môn mới có thể tiến hành thay thế và bảo trì bộ lọc.

Bộ lọc trước
- Có thể tái sử dụng sau khi rửa bằng nước.
- Nên thay thế sau 2-3 lần rửa.

1. Làm sạch bụi bẩn từ Bộ lọc trước bằng Máy hút bụi hoặc rửa bằng nước.
- Nếu bạn nhìn thấy rõ bụi bẩn, hãy rửa bộ lọc bằng chất tẩy rửa trung tính pha trong

nước ấm.

2. Sau khi rửa bằng nước, hãy sấy khô màn chắn bộ lọc.
- Không để Bộ lọc trước tiếp xúc trực tiếp với ánh nắng mặt trời hoặc hơ lửa để sấy khô

bộ lọc.

Tuyệt đối không sử dụng :
Nước nóng hơn 40 °C có thể gây biến dạng và hoặc đổi màu.
Các chất dễ bay hơi có thể làm hỏng bề mặt của máy điều hòa không
khí.
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Yon xizmat paneli

1. 4 ta burama mixni boʻshating
va yon panelni oching.

2. Yon panelni ajratib oling va
filtrlarga xizmat koʻrsating.

3. Teskari tartibda qayta yigʻing.

Quyi xizmat paneli

1. Quyi paneldagi 4 ta burama
panelni boʻshating.

2. Quyi panelni ajratib oling va
filtrlarga xizmat koʻrsating.

3. Tushib ketishdan saqlovchi
tayanchni olib tashlang.

4. Filtrlarga xizmat koʻrsating. 5. Teskari tartibda qayta yigʻing.

Yon panel Asosiy filtr

Dastlabki filtr

Havo
oqimi

Quyi panel

Havo oqimi

Tushib ketishdan
saqlovchi tayanch

Asosiy filtrni almashtirgandan keyin filtr bildirishnomasi vaqtini ishga tushiring.
Ishga tushirish usuli quyidagicha bajariladi.
1. “Sozlamalar” menyusidagi “Funksiya” ruknidan “ ”ni tanlang.Filter Sign

2. “Birlamchi holatga qaytarish” uchun OKni bosing.

3. Qalqib-chiquvchi xabar paydo boʻlgach, ishni boshlash amalini yakunlash uchun “OK”ni bosing.

2  Foydalanuvchi sozlamasi Yan Servis

1. 4 vidayı gevşetin ve Yan
Paneli Açın.

2. Yan paneli ayırın ve filtrelerin
bakımını yapın.

3. Ters sırada yeniden monte
edin.

Alt Hizmet

1. Alt panelden 4 vidayı
gevşetin.

2. Alt paneli ayırın ve filtrelerin
bakımını yapın

3. Düşme önleyici braketi
çıkarın.

4. Filtrelerin bakımını yapın. 5. Ters sırada yeniden monte
edin.

Yan Panel Ana Filtre

Ön Filtre

Hava
Akış

Alt Panel

Hava Akış

Düşmeyi önleyici braket

Ana Filtreyi değiştirdikten sonra, filtre bildirim zamanını sıfırlayın.
Başlatma yöntemi aşağıdaki gibidir.
1. 'Ayarlar' sekmesindeki 'İşlev' kısmından ' 'yu seçin.filtre durumu

2. 'Sıfırlama' yapmak için OK'a basın.

3. Açılır pencere göründüğünde, başlatmayı tamamlamak için 'OK'u seçin.

2  Kullanıcı Ayarları Servis samping

1. Longgarkan 4 sekrup dan
Buka Panel Sisi.

2. Lepaskan panel samping dan
lakukan pemeliharaan
terhadap filter.

3. Pasangkan kembali dalam
urutan terbalik.

Servis Bawah

1. Kendurkan 4 sekrup dari
panel bawah.

2. Lepaskan panel bawah dan
lakukan pemeliharaan
terhadap filter.

3. Lepaskan braket penahan
jatuh.

4. Lakukan pemeliharaan
terhadap filter.

5. Pasangkan kembali dalam
urutan terbalik.

Panel samping Filter Utama

Pra-Filter

Aliran
udara

Panel Bawah

Aliran udara

Braket penahan jatuh

Setelah mengganti Filter Utama, lakukan inisialisasi waktu notifikasi filter.
Metode inisialisasi adalah sebagai berikut.
1. Pilih ' ' dari 'Fungsi' dalam 'Pengaturan'.Filter Sign

2. Tekan OK untuk menjalankan 'Reset'.

3. Saat pop-up muncul, pilih 'OK' untuk menyelesaikan inisialisasi.

2  Pengaturan Pengguna Tấm hông

1. Nới lỏng 4 vít và mở tấm
Panen bên hông.

2. Tháo tấm panen bên hông và
bảo trì các bộ lọc.

3. Lắp ráp lại theo thứ tự ngược
lại.

Tấm dưới

1. Nới lỏng 4 vít khỏi tấm panen
dưới.

2. Tháo tấm panen phía dưới và
bảo trì các bộ lọc.

3. Tháo khung chống rơi.

4. Bảo trì bộ lọc. 5. Lắp ráp lại theo thứ tự ngược
lại.

Tấm panen
bên hông

Bộ lọc Chính

Bộ lọc trước

Luồng
không

khí

Tấm panen phía dưới

Luồng
không khí

Khung chống rơi

Sau khi thay thế Bộ lọc chính, hãy khởi tạo thời gian thông báo bộ lọc.
Phương thức khởi tạo như sau.
1. Chọn ' ' từ 'Chức năng' trong 'Cài đặt'.Filter Sign

2. Nhấn OK để thực hiện 'Đặt lại'.

3. Khi cửa sổ bật lên xuất hiện, chọn 'OK' để hoàn tất quá trình khởi tạo.

2  Cài đặt người dùng

اھركذت بجي رومأ
نم دمتعم بيكرت زكرم وأ ةمدخ زكرم ةطساوب جتنملا بيكرت بجي ،ةصصختم تاراھم بلطتي بيكرتلا نلأ اًرظن •

عيمج نع لوؤسم صخشلا اذھ نإف ،بيكرت ةصخر نودب بيكرتلا ام صخش ىرجأ اذإ(scinortcelE GL. ةكرش
حلاصإ وأ ةنايص تامدخscinortcelE GL ةكرش مدقت نل ةلاحلا هذھ يفو ،بيكرتلاب قلعتت يتلا تلاكشملا
).ةيناجم

.اھب تلاكشم دجوت لاو ةيعيبط ةروصب لمعت جتنملا فئاظول ليمعلا ةيؤر نم دكأت ،بيكرتلا لامتكا دعب •
.مدختسملا/بيكرتلا ليلد ةءارق نم دكأت ،بيكرتلا لبق •

ريذحت !

تاردقلا يوذ صاخشلأاو رثكأف تاونس8 نم لافطلأا لبق نم زاھجلا مادختسا نكمي •
ةفرعملاو ةربخلا صقن ةلاح يف وأ ةدودحملا ةيلقعلا وأ ساوحلاب ةقلعتملا وأ ةيدسجلا
مھفو ةنمآ ةقيرطب زاھجلا مادختساب ةقلعتملا تاميلعتلا وأ فارشلإا ريفوت ةلاح يف
ةيلمعب لافطلأا موقي لاأ بجي .زاھجلاب ثبعلا نم لافطلأا عنم بجي .ةطبترملا رطاخملا
.مئلاملا فارشلإا ريفوت نود ؛مدختسملا اھب فَّلَكُملا ةنايصلا لامعأب وأ ،فيظنتلا

مھيف امب( ةيسحو ةيلقعو ةيدسج تلاكشم مھيدل صاخشأ لبقِ نم مادختسلال زاھجلا اذھ ميمصت متي مل •
صخشلا لبقِ نم همادختسا صوصخب تاميلعت وأ فارشإ تحت لاإ ،ةربخلا وأ ةفرعملا يف صقن وأ )لافطلأا
.زاھجلاب مھثبع مدع نامضل لافطلأا ىلع فارشلإا بجي .مھتملاس نع لوؤسملا
.ءازجلأا لادبتسا دنعو ةنايصلا ءانثأ ةقاطلا ردصم نم زاھجلا لصف بجي •
.ءوضلا ردصم يف قدحت لا،C-VU حابصم ىلع زاھجلا اذھ يوتحي •
.زاھجلا حتف لبق ةنايصلا تاميلعت أرقا •
قوف ةعشلأا عاعشإ قلاطنا ىلإ تيبملا فلت وأ هل صَّصخملا ريغ ضرغلا يف زاھجلا مادختسا يدؤي نأ نكمي •

رارضلإا يف ،ةليلق تاعرجب ولو ”ج“ ةيجسفنبلا قوف ةعشلأا ببستت نأ نكمي امك .ريطخلا ”ج“ ةيجسفنبلا
.ةرشبلاو نيعلاب
احًضاو اًفلت ةفلاتلا ةزھجلأا ليغشت زوجي لا •

ريذحت !
،مدختسملا ةنايص ءارجلإ ةيجسفنبلا قوف ةعشلأا رطخ زمر لمحت يتلا لوصولا تاحولو باوبلأا حتف لبق •

.ةقاطلا لصفب ىصوي
ةيجسفنبلا قوف ةعشلأا رطخ زمر لمحت يتلا ”ج“ ةيجسفنبلا قوف ةعشلأا زجاوح ةلازإ يغبني لا •
.زاھجلا جراخC-VU حيباصم لغشت لا •
.C-VU حابصم لادبتسا لبق ةقاطلا ردصم نع زاھجلا لصف بجي •
.يئابرھكلا رايتلا ردصم نع زاھجلا لصف بجي ،ىرخلأا ةنايصلا وأ فيظنتلا تاءارجإب مايقلا لبق •

هيبنت !
.راجفنلال ةلباق ءاوجأ يف ةدحولا بّكرت لا •
.ةمدخلا يفظومل لاإ ةنايصلاو فيظنتلاو حلاصلإا لامعأب مايقلا نكمي لا •

AWT-SG572U53G-LPTL : ةيجسفنبلا قوف ةعشلأا زارط مسا *

retliF بيكرت /مدختسملا ليلد
* onanVUتاملكلا نم ةَّقتشُم ةبَّكرُم ةملك يھ VUةدحوو ةيجسفنبلا قوف ةعشلأا ينعت يتلاو

 .رتيمونانلا يھو اھب ةصاخلا سايقلا
 .جتنملا مادختسا لبق ةملاسلا تاطايتحا ةءارق نم دكأت

 .تاكلتمملا نادقف عنمو مدختسملا ةيامحل تاطايتحلاا هذھ
.تقو يأ يف هيلإ لوصولا مدختسملل نكمي ناكم يف هب ظفتحا ،مدختسملا /بيكرتلا ليلد ةءارق دعب

ريذحت
.مدختسملاب ةغلاب ةباصإ وأ ةافو هنع جتني دق تاميلعتلا عابتا مدع

هيبنت
.تاكلتمملا وأ مدختسملاب ةغلاب ةباصإ هنع جتني دق تاميلعتلا عابتا مدع

!

!

هيبنت !
.جتنملا ليغشت فاقيإ نم دكأت ،ةمدخلا ةحول ةلازإ دنع •
.هتنايصو رتلفلا لادبتساب مايقلا نيلھؤملا ةمدخلا يفظومل لاإ نكمي لا •

رتلفلا ةنايص ةيفيك1

يلبقلا رتلفلا
.ءاملاب هلسغ دعب همادختسا ةداعإ نكمي -
.تارم3 ىلإ ناترم هلسغ دعب هلادبتساب ىصوي -

.ءاملاب هلسغ للاخ نم وأ ةيئابرھكلا ةسنكملا مادختساب يلبقلا رتلفلا نم خاسولأا فيظنت .1
.رتاف ءام يف دياحم فظنمب هلسغاف ،ةحضاو خاسولأا تناك اذإ -

.لظلا يف اًديج هففج ،ءاملاب لسغلا دعب .2
.هفيفجت دنع رانلا نم ةرشابملا ةرارحلا وأ سمشلا ءوضل يلبقلا رتلفلا ضرعت لا -

: يلي امم اًيأ اًدبأ مدختست لا
يف ريغت وأ/و هوشت ثودح يف ةيوئم ةجرد04 نع ءاملا ةرارح ةجرد عافترا ببستي دق
.نوللا
.ءاوھلا فييكت زاھج حطسأ فلت يف ببستت نأ نكمي ةرياطتملا داوملا

B enzene 
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يسيئرلا رتلفلاةيبناجلا ةحوللا

يلبقلا رتلفلا

قفدت
اوھلا

ةيلفسلا ةحوللا

اوھلا قفدت

طوقسلا عنم ةفيتك

ةيبناجلا ةمدخلا ةحتف
ةحوللا حتفاو4 يغاربلا كف .1

ةيبناجلا
ةنايصب مقو ةيبناجلا ةحوللا لصفا .2

رتلافلا
.يسكع بيترتب عيمجتلا دعأ .3

ةيلفسلا ةمدخلا ةحتف
ةحوللا نم يغارب4 كفب مق .1

.ةيلفسلا
ةنايصب مقو ةيلفسلاةحوللا لصفا .2

رتلافلا
.طوقسلا عنم ةفيتك ةلازإب مق .3

.يسكع بيترتب عيمجتلا دعأ .5رتلافلا ةنايص .4

.رتلفلا راطخإ تقو ةئيھتب مق ،يسيئرلا رتلفلا لادبتسا دعب
.ةئيھتلا ةقيرط يلي اميفو

.”تادادعلإا“ يف ”ةفيظولا“ نم ”“ ددح .1 Filter Sign

.”نييعتلا ةداعإ“ ذيفنتل ”قفاوم“ ىلع طغضا .2

.ةئيھتلا ةيلمع لامكلإ ”قفاوم“ ددح ،ةقثبنملا ةذفانلا روھظ دنع .3

مدختسملا دادعإ2

Model / Modelo (s) :
FBM13M1UA0, FBM13M2UA0, FBM13M3UA0
LG Electronics Mexico, S.A de C. V
Sor Juana lnes de la Cruz No. 555
Col. San Lorenzo Industrial
Tlalnepantla de Baz, Estado de Mexico C.P. 54033
Tel. 55 5321 1919
Pagina web http://www.lg.com/mx

Eco design requirement
• The information for Eco design is available on the following free access website.

https://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc


